
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

Одеська національна академія харчових технологій 

Університет Інформатики і прикладних знань, м.Лодзь, Польща 

Національний технічний університет України «Київський 
політехнічний інститут» 

Навчально-науковий інститут комп’ютерних систем і технологій 
«Індустрія 4.0» ім. П.М. Платонова 

 

 

XXI Всеукраїнська науково-технічна конференція 

молодих вчених, аспірантів та студентів 

 

 

«СТАН, ДОСЯГНЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ» 

 

 

Матеріали конференції 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одеса 

 

22-23 квітня 2021 р. 



Матеріали конференції «Стан, досягнення та перспективи інформаційних систем і технологій» 

2 

Стан, досягнення та перспективи інформаційних систем і технологій / 

Матеріали XXI Всеукраїнської науково-технічної конференції молодих вчених, 
аспірантів та студентів. Одеса, 22-23 квітня 2021 р. - Одеса, Видавництво 
ОНАХТ,  2021 р. – 229  с. 

Збірник включає матеріали доповідей учасників конференції, які об'єднані 
за тематичними напрямками конференції. 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 

Голова - д.т.н., проф., Єгоров Б.В., ректор ОНАХТ. 

Співголови: 
Поварова Н.М. – к.т.н., доц., проректор з наукової роботи ОНАХТ, 
Котлик С.В. – к.т.н., доц., директор ННІКСіТ "Індустрія 4.0" ОНАХТ, 
Даріуш Долива, д.математичн.наук, уповноважений декана факультету 
Інформатики УІтаПЗ, м.Лодзь, Польща, 
Ковалюк Т.В. - к.т.н., доц. кафедри АСОІтаУ НТУУ «Київський політехнічний 
інститут» 

Члени оргкомітету: 

Плотніков В. М. – д.т.н., проф., завідувач кафедри ІТтаКБ ОНАХТ, 
Артеменко С.В. – д.т.н., проф., завідувач кафедри КІ ОНАХТ, 
Хобін В.А. – д.т.н., проф., завідувач кафедри АТПтаРС ОНАХТ, 
Тарасенко В.П. – д.т.н., проф., завідувач кафедри СКС НТУУ «Київський 
політехнічний інститут», 
Невлюдов І.Ш. – д.т.н., проф., завідувач кафедри КІТАМ ХНУРЕ, 
Мельник А.О. – д.т.н., проф., завідувач кафедри ЕОМ НУ “Львівська 
політехніка”, 
Жуков І.А. – д.т.н., проф., завідувач кафедри КСтаМ НАУ. 

Матеріали подано українською, російською  та англійською мовами. 
Редактор збірника Котлик С.В. 

©Одеська національна академія харчових технологій 



Матеріали конференції «Стан, досягнення та перспективи інформаційних систем і технологій» 

6 

 

 

Розділ 4.  
Проектування інформаційних систем та програмних 

комплексів 

 

АРХИТЕКТУРА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКОЙ 
СИСТЕМЫ, СОЗДАННОЙ С ЦЕЛЬЮ ОЦЕНКИ СОСТОЯНИЯ ЗДОРОВЬЯ 
СТУДЕНТОВ УНИВЕРСИТЕТА. МАНСУРОВА М.Е., НУРАХАНОВА А.А., 
ШИЛМАГАМБЕТОВА А.А. (Казахский Национальный Университет имени аль-Фараби, 
Казахстан) 

94 

СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І ТЕХНОЛОГІЇ  ТА  ЇХ  РОЛЬ В 
НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ. ДАНИЛЮК О. А. (Тернопільський національний 
педагогічний університет імені Володимира Гнатюка) 

96 

АНАЛІЗ МОДИФІКАЦІЇ КЛАСИЧНИХ ГРАФІЧНИХ КОНВЕЄРІВ ДЛЯ 
ОПТИМІЗАЦІЇ РОЗПОДІЛЕННЯ РЕСУРСІВ. ЧАН А. Л .В., РОМАНЮК О. Н. 
(Вінницький національний технічний університет) 

98 

РОЗРОБКА МОБІЛЬНОГО ЗАСТОСУНКУ ДЛЯ ГАЛУЗІ НЕРУХОМОСТІ УКРAЇНИ. 
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ВЗАЄМОДІЯ JAVA З БАЗАМИ ДАНИХ 

РЕВЯКІН О.О., студент 341 гр.,  
науковий керівник ПОПКОВ Д.М., ст.викл.  

Одеська національна академія харчових технологій  

 

Java це крос платформна, об’єктно-орієнтована мова програмування, яка працює на 
основних операційних системах, а саме Windows, Linux, MacOS, Android. Це надає перевагу 
в розробці, тому що зникає потреба розробляти додаток окремо під кожну операційну 
систему, але при необхідності Java дає можливість зібрати проект конкретно під певну 
операційну систему завдяки Java Package Tool. 

 В наш час ми дуже багато взаємодіємо з даними, тому є дуже важливим зробити досвід 
взаємодії з великою кількістю даних краще. Для взаємодії даних ми можемо 
використовувати різні системи управління базами даних (СУБД), а саме Oracle, MS SQL 
Server, MySQL, Postgres та ін. Всі ці СУБД мають свої особливості. Найважливішим є те що 
їх поєднує, а саме це взаємодія зі сховищем даних засобами команд SQL з невеликими 
відмінностями. 

Для зручної роботи в Java ще в 1996 році був створений єдиний механізм взаємодії з 
СУБД в SQL спеціальний прикладний інтерфейс API, який має назву Java Data Base 
Connectivity (JDBC). Тобто якщо для функціонування додатка нам потрібно додати 
взаємодію з базою даних, необхідно використовувати функціональні можливості JDBC. 
Завдяки JDBC розробник має можливість підключити, а на далі і працювати з нею, будь яку 
базу даних. Перевагою JDBC є те що розробник абстрагується від архітектури певної бази 
даних, та використовує уніфікований інтерфейс, котрий є єдиним для всіх. Також перевагою 
даного способу підключення є те що при необхідності замінити одне СУБД на інше це 
можна зробити з легкістю, просто змінити шлях підключення та зробити незначні 
виправлення в SQL [1]. 

JPA(Java Persistence API)  – це технологія, котра забезпечує об’єктно-реляційне 
відображення простих Java об’єктів і надає API для зберігання, отримання та управління 
цими об’єктами. Є частиною EJB 3 та J2EE 5, хоча може використовуватись незалежно від 
них. Виник через популярність вільного ORM фреймворку Hibernate, та бажання мати 
незалежний від конкретної реалізації стандарт [2]. 

 Сам JPA не вміє ні зберігати, ні управляти об’єктами, JPA вміє лише визначати 
правила за якими що і як буде взаємодіяти. JPA також визначає інтерфейси, котрі повинні 
будуть бути реалізовані провайдером. До того ж JPA визначає правила того як повинні 
описуватися метадані відображення та про те як саме повинні працювати провайдери. 

Hibernate — засіб відображення між об'єктами та реляційними структурами (object-
relational mapping, ORM) для платформи Java. Hibernate є вільним програмним 
забезпеченням, яке поширюється на умовах GNU Lesser General Public License. Hibernate 
надає легкий для використання каркас (фреймворк) для відображення між об'єктно-

орієнтованою моделлю даних і традиційною реляційною базою даних. 
Завдяки таким технологіям, як JPA та Hibernate можна легко переходити з одної 

СУБД на іншу. 
Висновки: завдяки таким технологіям Java, як JDBC, JPA та Hibernate не порушуючи 

архітектури додатку є можливість переходити з одної СУБД на іншу. 
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